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Vážení spoluobčané, 
 
 
zasílám Vám informace k nastávající opravě komunikace přes obec Trpík. Tato oprava začne 02. 04. 2024, 
pravděpodobné ukončení je 13. 07. 2024. Po celou dobu opravy bude úplná uzavírka komunikace. 
Oprava bude probíhat ve 3. etapách. 
- Přípravné práce projektu – kácení stromů jsou navrženy od 18. 03. – 31. 03. 2024 
- 1. ETAPA – Silniční práce jsou navrženy ve staničení 0,0-0,700km a obsahují recyklaci za studena 
s pokládkou konstrukčních vrstev. Dále se budou provádět příčné a podélné propustky. 
- 2. ETAPA – Silniční práce jsou navrženy ve staničení 0,7-0,900km a obsahují výměnu aktivní zóny 
s pokládkou konstrukčních vrstev. Dále se budou provádět příčné a podélné propustky. 
- 3. ETAPA – Silniční práce jsou navrženy ve staničení 0,9-1,100km a obsahují recyklaci za studena 
s pokládkou konstrukčních vrstev. Dále se budou provádět příčné a podélné propustky.  
Dokončení pokládky asfaltových vrstev bude provedeno do 30. 6. 2024 a do 13. 7. 2024 budou 
prováděny dokončovací práce. 
Etapy budou v plné uzávěře a nebude možnost zajistit lidem příjezd k nemovitostem, ale dle zákona je 
nutnost zajistit pěší přístup obyvatel ke svým nemovitostem. Zhotovitel zajistí přístup pro obyvatelstvo 
dotčených etap. Dále bude projednán návrh zhotovitele o lokálních parkovacích místech formou 
parkoviště z R-materiálu u každé etapy. 
Doprava bude vedena mimo projekt Trpík po objízdných trasách dle návrhu zhotovitele a návrh byl 
dotčenými subjekty odsouhlasen. 
Podařilo se nám ale domluvit v rámci objízdných tras opravu zadní cesty pro I. etapu.  Tato trasa je pouze 
pro místní obyvatele, je vyznačena v mapě. Prosím všechny, kdo bydlí v blízkosti této trasy, aby na ni 
neparkovali a umožnili průjezd, je to podmínkou schválení z důvodu průjezdnosti pro vozidla 
Integrovaného záchranného systému a vozidel stavby.  Prosím parkujte tedy na vyznačených 
parkovištích nebo na vlastních pozemcích mimo tuto trasu. Pokud toto nebudeme dodržovat, tato 
objízdná trasa bude uzavřena a všichni budeme parkovat před uzavírkou. 
V přiložené mapě jsou vyznačena parkoviště pro občany.  
Autobusová zastávka 
Bude přemístěna před obec Trpík, je vyznačena na mapě. Chápu, že je to cca o 200 m dále, ale jinak to 
bohužel nešlo zařídit. Objízdnou trasu pro autobus, která přicházelo v úvahu nelze akceptovat z důvodu 
její délky. Podařilo se mi ale domluvit objízdnou trasu po místní komunikaci obce Luková, čímž se zkrátí 
doba objízdné trasy. Je možné, že dopravce vydá výlukový jízdní řád, ale zatím k tomu nemám informace. 
Proto prosím sledujte internetové stránky obce a vývěsku na obecním úřadě. 
Komunální a tříděný odpad 
Klasický svoz komunálního odpadu proběhne naposledy 21. 03. 2024, poté bude zřízeno místo odkladu 
komunálního a tříděného odpadu před obcí Trpík – místo vyznačeno na mapě. Je tedy potřeba tyto 
odpady odložit na tomto místě do nádob, které tam budou připraveny. 
Prosím ještě o řádné třídění, stále se nachází v komunálním odpadu spoustu plastů, které by patřily do 
tříděného odpadu. Za toto obec platí nemalé peníze, ještě jsme v letošním roce nepřistoupili k navýšení 
poplatku za odpady, ale v budoucnu se tomu bohužel nevyhneme. Jak moc se tento poplatek zvýší, záleží 
na každém z nás. Jen připomínám, že poplatek pro rok 2024 ve výši 500 Kč je splatný do 31. 03. 2024. 
Obědy 
Prosím občany, kteří odebírají pravidelně obědy, aby nahlásili svému dodavateli uzavírku silnice. Pokud 
bude problém s dovážkou, zkusíme zajistit přístup pro tuto službu.  
ZTP nebo ZTP/P 
Prosím držitele karet ZTP a ZTP/P aby tuto skutečnost nahlásili na obecní úřad do 22. 03. 2024, abychom 
zajistili možný přístup k domu. 
 
Případné dotazy lze zodpovědět v úředních hodinách nebo emailem na outrpik@gmail.com.  A dále na 
jednání zastupitelstva obce dne 21. 03. 2024 v Kulturním domě od 17 hodin. Jen chci upozornit, že 
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investorem této akce je Pardubický kraj, obec pouze konzultuje možnosti opatření dopadající na občany. 
Se zhotovitelem akce jsme v kontaktu, a stále řešíme jednotlivá opatření. 
  
Chtěla bych vás všechny poprosit o ohleduplnost, trpělivost a vstřícnost. Není lehké vše zajistit ke 
spokojenosti všem. Prosím vás tedy, vydržme to – jsme v tom všichni společně. Odměnou nám bude 
krásná nová silnice, opravená zadní cesta, kterou konečně budeme moci využívat a o jejíž zpřístupnění 
se snažilo několik zastupitelstev před námi. Tato cesta bude realizována a financována v rámci opravy 
silnice Pardubickým krajem. 
 
Děkuji vám všem a věřím, že pochopíte nutnost těchto opatření. 
 
 
V Trpíku dne 12. 03. 2024 
 
 
 
Eva Felcmanová 
Starostka obce  
 
 
Příloha: 
Mapka 
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